

Лучевая терапия идет в Пинск

К концу года в Пинске планируют ввести в строй после реконструкции здания межрайонного онкологического диспансера. Это даст возможность местным медикам бороться со злокачественными опухолями практически любой локализации с помощью лучевой терапии.

До реконструкции стационарные отделения онкодиспансера располагались в соединенных между собой коридорами блокированных зданиях разных лет постройки – от 1917-го до 1999-го. Из-за изношенности инженерных коммуникаций в старой части и ограниченности площадей здесь невозможно было установить современное оборудование. Поэтому и было принято решение о проведении реконструкции зданий в рамках инвестиционной программы Брестской области, которая проходит в два этапа.

Первая очередь – модернизация операционно-перевязочного блока, приемного, хирургического, химиотерапевтического отделений, анестезиологии и реанимации – закончилась в июне 2020 года. Ко второй приступили в минувшем. Она включает строительство нового пищеблока, централизованного стерилизационного отделения, реконструкцию зданий централизованной лаборатории цитологических исследований, клинико-диагностической лаборатории, которые ранее размещались в приспособленном здании, а также эндоскопических кабинетов, радиологического отделения с установкой аппаратов для проведения дистанционной лучевой терапии и близкофокусной рентгенотерапии, разметочного компьютерного томографа для проведения предлучевой подготовки. Дорогостоящее оборудование закуплено за счет средств республиканского бюджета.

Ирина ОРЛОВА